H o & 5 F

FR6HE8A 19 HIZEA Lo KAdLER T = MAt KB T LFok 1) 2 ROOEREICHVS
B % 72138l (RRBAI S —ROEE IZ SV IR T2 < &%) o0 T, BIIROEMED L EY
BET 5,

Pk, BEEBEOIEE L TRE2BEENR L, BEFMLANMOL, £8 1BEZRET D,

%01 64 8H2T7H

FHIEE I RERRETAENSTHS®RL 15

K& SEHARTAEYNE ITHMTEHR

REEEFEBR FEE %5

ZHEE A ®RREBAGT_R—TH1&4%

K4 HMlatt mEER

REMERLR S5 e

-1- EHz@y TR



NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
W T
= 1 31, 529, 952
ER LT
= 1 2, 066, 129
BT
m3 30 272, 025
AR (FtR) ik 2. bmAi
= 1 165, 570
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 100, 140
FEA (V-27) 45 550, 000m3 AT
= 1 6,315
Fe AL T
= 1 1, 794, 104
gt s AN T oaLEE
= 1 58, 344
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 1, 735, 760
a L
= 1 16, 550, 715
E¥LT
= 1 815, 655
BESIPL T
= 1 9, 416, 090
SRE T SRR (BUAR) To0mm FRE R & (Bt
£) l4m
i 4 2, 352, 169 9, 408, 676
BLSHUE (SIRE L)
t 10. 1 734.1 7,414

I

EaSiiife)

VT M7 R =




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
T E AR

= 1 6, 192, 082
R A T9v47/40~0 FUE 20cm

m2 19 1, 305 24,795
¥jLavy)-h 18-8-40 (F%7) BUE 10cm

m2 19 4,762 90, 478
VIR 24-12-25(20) (&)

m3 60 27, 340 1, 640, 400
VIR 24-12-40 (F47)

m3 20 27, 340 546, 800
AR SD345 D13

t 0.39 163, 751 63, 862
AR SD345 D16~25

t 5.3 160, 842 852, 462
AR SD345 D29~32

t 6. 11 153, 113 935, 520
Tl — T

= 1 1, 432, 160
AR F=<40kN/m2[t =120cm]

= 1 41, 600
AR 40kN/m2<f <60kN/m2[120<t =190c

m]

= 1 148, 360
k> Bty MLEE

= 1 403, 020
K 47" VP ¢ 75

= 1 4,129
B 300X 50

m 6 1,416 8, 496

-2- ELzmd s i




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
Kk &g L
= 1 126, 888
(AR
m2 43 290. 9 12, 508
F iR GRMEAT VIR
m2 43 2, 660 114, 380
RCAG M T
= 1 12,913,108
E¥LT
= 1 1,028, 623
BESIPL T
= 1 8, 308, 781
SRE T SRS (BUAR) 600mm FE R & (ML
) 13.5m
i 4 2,075, 764 8, 303, 056
BLSHUE (SRE L)
t 7.8 734.1 5, 725
R AR 4 L
= 1 3, 575, 704
TR A T9v47/40~0 FUE 20cm
m2 12 1, 305 15, 660
¥ Lavy)-h 18-8-40 (F%7) BUE 10cm
m2 12 3,961 47,532
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 19 31, 404 596, 676
VIR 24-12-40 (i 47)
m3 18 31, 404 565, 272
E78:01] SD345 D16~25
t 2.43 164, 570 399, 905
-3- ELzmd s i




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
AR SD345 D29~32
t 3.15 152, 295 479, 729
Tl — AT
= 1 805, 590
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 83, 200
k> Bty MLEE
= 1 582, 140
JERK R
= 1 68, 002, 762
ER LT
= 1 8, 052, 989
PRI T
m3 4 1, 160
i1 TR A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 1, 160
HEENG S
m3 20 82, 989
B (L) R - 4. 0mPL |
= 1 2,881
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmA;
= 1 3,619
EINE S Y 2. bmA i
= 1 5,519
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 66, 760
A (-17) +wp 1850, 000m3 AT
= 1 4,210
-4 - ELzmd s i




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Fe AL T
= 1 7, 968, 840
gt s AT oaLEE
= 1 258, 060
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 7,710, 780
R T
= 1 4,756, 217
L2307 Sani
(1%5)
= 1 2,071, 952
[0
m3 14 41, 560 581, 840
/)= MARRK 24-12-25(20) (F¥%F) & 15cm
m2 24 10, 165 243, 960
HepfEayy)-p & 40cm & & 20cm 18-8-40 (FEikF
)
m 5 7,052 35, 260
BEHHF IR EREE AL JE 50mm
m2 9 51, 644 464, 796
A=} 18-8-40 (= %)
m3 17 43, 888 746, 096
L5 Al B A e 1
= 1 2, 684, 265
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 31 31, 404 973, 524
AR SD345 D13
t 2.44 153, 204 373, 817
AR SD345 D16~25
t 0.41 224, 488 92, 040
-5 - ELzmd s i




NN /2

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
Tl — AT
= 1 984, 610
H HiAR VR RAEE H HOAR t=20
m2 1 4, 800 4, 800
IS E b (Vi b) BV —VES 30mm X 30mm
m 4 2,009 8, 036
) == M16 X 60
T 33 713.3 23, 538
S5 LAty ML
= 1 223, 900
Bkt 1
= 1 7,558, 798
E¥LT
= 1 1, 099, 369
18T
= 1 2,198, 180
H H A EAHRE B300 X H400 #tH7H
(GE R
m 10 12, 774 127, 740
H H A EAHRE B300 X H500 ¢l
(G R
m 10 13, 620 136, 200
H A EAHRE B300 X H600 #tH7H
(G R
m 10 14, 747 147, 470
H A EAHRE B300 X H700 #¢lr
(G R
m 19 16,911 321, 309
H H A EAHRE B300 X H700 #¢lkr
(7
m 8 38, 678 309, 424
H A EAHRE B300 < H900 #tH7H
(7
m 4 51, 598 206, 392
-6 - ELzmd s i




NN /2

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
H H A EAARE B300 X H1000 {¢lkT o
(-7
m 10 55, 371 553, 710
H H A EAARE B300 X H1100 ¢k o
(-7
m 4 56, 890 227, 560
T /)= B ARG GE T
300/ L=500
e 49 2, 245 110, 005
S /)= B AR (LT
300/ L=500
e 26 2,245 58, 370
KM/ k- L
= 1 480, 526
BUGHT B ARt G1-1000X 1000 X 2100 18-8-40 (f&
)
T 1 364, 327 364, 327
= JTV=Fo )T kR k91000 X 1000
T-25 @B & VMEE 2K
HH 1 116, 199 116, 199
PRI L
= 1 1,171, 627
7" VR ANRRR 53, 70m 1. 00m T-25
e 2 277, 586 555, 172
7" VR ANRRR 153, 70m 1. 43/1. 41m T-25
e 1 616, 455 616, 455
LT HKEKE IR T
= 1 2, 609, 096
FETERS FAYT9v477 RC-40 B4R 20cm
m2 21 1, 305 27, 405
Hepkayy) - 18-8-40 (= %)
m3 2 51, 780 103, 560
VIR 18-8-40 (&%)
m3 32 30, 722 983, 104

H

P E i 3 L




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Tl — AT
= 1 868, 247
k> Bty MLEE
= 1 403, 020
BERR I 4 PAZE 24-12-25(20) (F&JF)
m3 1 223, 760 223, 760
HEE L
= 1 6, 458, 461
E¥LT
= 1 2, 246, 370
IAfE#E
= 1 2,672,018
SR AR
m 93 1,325 123, 225
SRE AR —fEE
(A1-P3)
| 3 531, 624 1, 594, 872
RRR 2 R A A ARG S
m3 7 12, 456 87,192
RRR 2 VR A A ERAHEEY
m3 31 17, 311 536, 641
R
t 2 10,019 20, 038
Hibt Bk
t 3 14, 365 43,095
PRauRiiig av7Y)=hik (JE57)
m3 7 1,147 8, 029
PRauRiiig av))=hik (8kA5)
m3 31 1,434 44, 454
-8 - ELzmd s i




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H T2 (BB
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 7 2,777 19, 439
ALy ) -k (Bk)
m3 31 3, 636 112,716
U536 A dh B GITES
= 1 82, 317
B AR 2
= 1 79, 492
B CRRIT - B 05 B (EA) s | M 1. Im
m 75 789. 5 59, 212
SEABG AT Mt 1. 5m
m 15 1,352 20, 280
e B LT
= 1 1, 080, 036
/) ) -MEIEBUE L SRR EY) HABUIE 1
m3 50 9,537 476, 850
/) ) -MEIEBUE L RS AT L
m3 1 52, 044 52, 044
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY) HABUIE
m3 25 17, 029 425,725
AR BT TAT7VMHZERR 15emBl
m 16 611.6 9, 785
BB TAT 7RSSR SHEERRE dem
m2 220 525. 6 115, 632
TEHR LB T
= 1 380, 545
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 50 1,147 57, 350
-9 - EAma T R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
I )=k (Bk)
m3 25 1,434 35, 850
I av))-bik (8% A JIEEA
m3 1 2,631 2,631
I TA77 Wbk ()
m3 9 2,166 19, 494
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 50 2,777 138, 850
ALy ) -k (Bk)
m3 27 3, 636 98, 172
ALy TA77 Wbk ()
m3 9 1,923 17, 307
B A dE HRVR RS IEAT, N2 B AT
= 1 10, 891
G an
= 1 41, 176, 297
- 8F - B T
AEE)
= 1 7, 705, 190
SRR IITA SRR S 7. 5m SRR
WATIAR 7. 0m VHISARARE R
7.0m
= 1 1,111, 475
SRR IITA SRR & 8. Om IR
WATIAR 7. 5m VPHISARARE R
7. 5m
= 1 933, 501
SRR IITA SRR & 9. Om SRR
WATIAR 8. 5m VXSRS R
8. 5m
= 1 292, 131
SRR TTTRY AR S 10. bm -4
KMATIAR 9. 8m SEHIBMARI S 13k
£ 9.8nm
= 1 148, 356
SRR TTTRY AR S 10. bm -4
KMATIAR 7. 5m SEEIBRARIS 3R
£ 7.5m
= 1 1, 534, 040
- 10 - EAma T R




NAWA

THEXSy - THE - Flp - B B & GE & B TS (BN
SRAR I8 SRR & 10, 5m X4
FARATIAR 8. 6m I8R5 [k
£ 8.6m
140, 202
SRAR I8 SRR & 10, 5m X4
FARATIAR 9. 5m IR 5 [k
£ 9.5m
991, 599
TR R BRI
2,024,918
GIge- gk L
467, 667
SEEBIHRE A HEIEEM 200 80
61, 301
- F - B T
(PLAE )
6,904, 155
SRAR IITH SRR & 8. Om IR
BATIAR 7. 5m FEIHHRR S HR
7. 5m
716, 004
b e T SRR X 8. 5m FHIEHR
BATIAR 7. 8m FEIHHARR D HiR
7. 8m
128, 452
SARAR IITH SRR & 8. 5m )R
BATIAR 8. 0m VIR Hik
8. Om
834, 938
SARAR I8 SRR & 8. 5m FHJHR
BATIAR 5. 4m FEIHHRR D HiR
5. 4m
2,010, 480
b e TR BRI X 8. 5m FHIER
BATIAR 6. 5m FEIHHARMR D Hik
6. bm
277, 858
SRAR IITH SRR & 8. 5m R
BATIAR 7. 5m VFEIHHRR D HR
7. 5m
1, 945, 006
GIge- gk L
991, 417
- F - B T
(R #)
1,054, 168

[ES st i =i S




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 B FREAL K B G EHAm & T2 (BB
SRR IITH SRR & 8. 5m R
WHTIAR 8. Om
(&)
= 1 737, 415
SEEBIHRE A I 200X 80
= 1 36, 059
SR LA ER T RVAR | N )ic
= 1 280, 694
KT
= 1 20, 064, 160
E¥ELT
= 1 7,596, 025
W =TT 2-h CJE B2400 XH1400 7
= 1 5, 264, 525
KRR SEBIEEAE ¢ 1500
= 1 6, 255, 288
BT O K B1000 X L2500 X H2600 18-8-40 (&
)
= 1 533, 988
BT O K B1000 X L2500 X H1800 18-8-40 (&
)
= 1 414, 334
(ES e N
= 1 1, 041, 840
- iRk 4. 0mPL |
= 1 1, 041, 840
HATE T [ R A T
= 1 1, 307, 790
Pt ik AEI79v477 RC-40 = EVE 100
mm
= 1 80, 390
2" by b J& 15mm 1000 X 2000
= 1 1, 227, 400
- 12 - EAma T R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
TEHR LB T
= 1 200, 965
BU % E L T =N b BRI G
= 1 200, 965
ARmE T
= 1 2, 898, 029
AW B
= 1 2,826, 947
AW B
(&)
= 1 71, 082
LS
= 1 809, 291
A% T
= 1 809, 291
TAT 7 MifZE T
(#38) (113E)
= 1 786, 548
& i (OE - D) FAITyveTy RC-40 £ 0 & 100
mm
m2 399 421.3 168, 098
FE (FaE - B RS R T 22 (20) &S 50mm
3. OmitA
m2 399 1, 550 618, 450
TAT 7 MifZE T
(HiE)
= 1 22,743
I & A (B ) FAITyveTy RC-40 £ 0 & 100
mm
m2 8 745.9 5,967
FE B FAEARL T 22 (13) &3S 40mm
1. AmAR: i
m2 8 2,097 16, 776
B TR
= 1 100, 342, 005

- 13 - EAma T R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
I L
= 1 18, 134, 057
B3 TS
= 1 6, 099, 533
TR
= 1 5,076, 836
R R R
= 1 134, 492
TR B oy MR ST A
= 1 3, 969, 682
IERA TR
= 1 972, 662
et By
= 1 53, 462
JE B EEFEAT I ERE
= 1 53, 462
BIGREsET (K3
= 1 969, 235
MR E (FEH L)
= 1 12, 034, 524
Wi
= 1 118, 476, 062
B
= 1 39, 001, 279
T AT
= 1 157, 477, 341
— R
= 1 25, 122, 659

- 14 -

I

P E i 3 L




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TS
= 1 182, 600, 000
THEBLF Y %H
= 1 18, 260, 000
TH %Gt
= 1 200, 860, 000

- 15 - EAma T R




